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El blog de Relaciones de Pareja y Sexualidad www.tarzanyjane.com publica un libro electrónico, titulado “Guía del Deseo Sexual (y cómo superar el Deseo Sexual Inhibido)” en el que recopila un centenar de los artículos que ha escrito en su primer año de vida.
El ebook está disponible en varios formatos: ePub, PDF, FB2, AZW y Mobi, y se distribuye en dos versiones: una demo gratuita de 80 páginas, y la versión completa, de más de 300, por sólo 1.40 €.
“Hemos elegido este sistema de distribución pensando en unir autores y lectores en un momento en que la industria editorial los enfrenta como a enemigos”, explica Fernando Sánchez, uno de los escritores y autoeditor, que afirma: “publicar un libro al precio de un café y sin intermediarios puede ser la solución para respetar los derechos de todos “.
El trabajo recorre, con espíritu divulgativo y lúdico, todos los aspectos que influyen en el deseo sexual y su carencia (DSI), que afecta a más del 40% de las mujeres y el 10% de los hombres.

Basándose en los trabajos de sexólogos, antropólogos y zoólogos, el libro analiza las estadísticas y teorías científicas sobre la atracción sexual, comentándolas desde el punto de vista de una mujer (Jane) y un hombre (Tarzán).
La versión gratuita se puede descargar desde la web del libro www.librodeseosexual.guiasytutoriales.es.
La primera parte del ebook (“Amor y sexo en números”) comienza analizando estadísticas de satisfacción sexual y frecuencia de relaciones para estudiar a continuación los problemas de pareja asociados a la falta de deseo o a su exceso (“Cuando el deseo es un problema”).

“¿Qué nos atrae?” y “¿Qué nos repele?” indagan en las expectativas de hombres y mujeres, y en los aspectos que más nos atraen y repelen del sexo opuesto. “La genética del deseo” es el capítulo dedicado a la influencia de la biología en la conducta sexual, seguido de “Extraños deseos”, un recorrido por las parafilias.
El bloque “DSI: soluciones” ofrece una detallada panorámica de consejos y propuestas para evitar la monotonía en la cama y mantener viva la pasión. Por último, ofrece varios relatos eróticos escritos en exclusiva para el blog, y pensados para leer en pareja.

